
 
 

 

GRADE 5                                                        CPE 1   ANS.KEY 
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             ഉത്തരങ്ങള്   
 
 
രാജ൅കാട്ട്        
 
 
ഗയിൽസ്               
 
 
ൄകറ്റിൽ  
 
 
඀രാചീനം     
 
 മഞ്ഞ്       
 
മഞ്ജരി     
 
സൂരൿൻ  
   
ആറാട്ടുരുഴ      
 
ആധാരം            
 
ഭാരൿ  
 
രാലാഴിയിൄല ജലം തൂകുന്നതു൅രാൄല മഞ്ഞിൻ തു 
ള്ളികൾ എലലായിടത്ും രതിച്ചു . 
 
രദ്ൿത്ിൄല രണ്ട് വരി കളി ൽ ആദ്ൿൄത് അക്ഷരം 
ഒ൅ര൅രാവൄലരുന്നതാണ് ആദ്ൿാക്ഷര඀രാ സം . 
 ഉദ്ാ : ‚കാന്തനു കാന്തി കുറഞ്ഞതു കാണു൅പാൾ കാന്തമാ 
ർകാന്തിയും മങ്ങുമ൅ലലാ ‛. ഇവിൄട രണ്ടു വരികളിലും 
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ആദ്ൿൄത് അക്ഷരം ‘ക’ ആണ്. 
  
 
രൂരത്ിന് വന്നവൄരലലാം ശരീരത്ിൽ രരമാവധി 
സവർണാഭരണങ്ങൾ അണിഞ്ഞാണ് വന്നത്. സവർണം 

കുറവുള്ളവർ ര൅ണ്ടാ മൂ൅ന്നാ വീട്ടിൽ നിന്നും കടം വാങ്ങി ആ 

രണ്ടങ്ങളുമണിഞ്ഞാണ് വന്നിരുന്നത്. 

 
കത്്  
1.ഘടന 
2.മാതൃക  
3.ആശയം  
4.വാകൿശുദ്ധി  
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